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Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo de

2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia,

realizada em sua sede propria, situada na Avenida Santa Catarina, n". 382,

bairro João Paulo ll.
Aos quatro dias do mês de dezembro de 2025, às nove horas, reuniram-se

sob a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes

vereadores: Coriolano de Souza Leite Neto, Erivelton Radson Rodrigues dos

Santos, Ernesto Julião de Almeida Fraga, José Duarte de Abreu, Leonel

Cardoso Oliveira, Sérgio Gomes dos Santos e Warlley Silva Magalhães . Os

vereadores Adelmir dos Santos Oliveira, Eduardo tVlagalhães Rêgo Filho,

Juliana da Silva Yaz, Lucas da Rocha Sales, Maria Leles de Oliveira e

Zenilton Rodrigues Costa faltaram e justificaram suas faltas. O segundo

secretário justificou a ausência do vereador Euler Ramon Pereira Nogueira

por motivo de força maior. Após a verificaÇão do quÓrum e havendo número

legal o senhor presidente declarou aberta a sessão proferindo as seguintes

palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro

aberta a presente Sessão". Convidou o segundo secretário para tazer a

leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida e aprovada, foi por todos

os vereadores presentes assinada. A seguir o senhor presidente convidou o

segundo secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia que obteve as

seguintes matérias: justificativas de falta dos vereadores Adelmir dos Santos

Oliveira, Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Lucas da Rocha Sales e Maria

Leles de Oliveira por motivo de força maior; justificativa de falta da vereadora

Juliana da Silva Vaz em virtude de agenda oficial com representante do

governo estadual neste município; justificativa de falta do vereador Zenilton

Rodrigues Costa por motivo de saride; projeto de decreto legislativo

r O111ZO2S, que concede títulc Ce cidadão lapense ao senhor Luzimar

Domingos dos Santos e dá outras providências, de autoria do vereador

Sérg io Gomes dos Santos; Projeto ecreto legislativo 01212025, que

concede título de cidadão laPen

providências e o projeto de dect

sen r Lucas Maia Freire e dá outraS

legi 01712025, que concede título

de cidadão lapense ao doutor no Perei Matos e dá outras Providências,

ambos e autoria or elmir do Santos Oliveira; proj

Av. Santa Catarina,38i2,João Paulo ll - CEP 47600-000 - Bom Jesus da Lapa - BA

Tel.: (ZZ) 348j1-4344 | 34A]--4388 - Email: ca ma ra bomjesusda Ia pa@g mai l.com



Y
Estado da Bahia

Câmara Municipal de
Bom Jesus da Lapa

BOríTESUS
DAI*ITPA

CAMARA OE VEREÂOOR€S

1 970

legislativo 0151202[ que concede título de cidadão lapense ao senhor

Jacson Anízio Oliveira Lima e dá outras providências e o projeto de decreto

legislativo 01612025, que concede título de cidadão lapense ao senhor José

André de Jesus Souza e dá outras providências, ambos de autoria do

vereador Leonel Cardoso Oliveira; ofício n" 1212025, do Mestre Comandante

da Marujada da CheganÇa e Salinas, solicitando uma moção de aplausos

para o fortalecimento do grupo da marujada e o ofício 27512025 - BJL-

GAB/BJL-DG/RET/IFBAIANO, do Diretor Geral o senhor Geângelo de [tíatos

Rosa, solicitando o uso da Tribuna Livre para apresentar os resultados,

avanços e impactos positivos construídos pelo lF Baiano no município de

Bom Jesus da Lapa e em toda região. Passando para Ordem Dia da sessão,

o senhor presidente colocou em discussão e votação o requerimento

Og4l2O25, que solicita recuperação asfásltica da rua Vinte e Cinco de Março

com a Travessa Santa Rita, no trecho de aproximadamente 500 metros,

situada no Bairro São Miguel, em nossa cidade, de autoria do vereador

Leonel Cardoso Oliveira, o qual foi aprovado por unanimidade. A seguir o

senhor presidente franqueou a palavra para o vereador que dela quisesse

fazer o uso, conforme ordem de inscrição no sistema. Não havendo nenhum

escrito, o senhor presidente agradeceu a presenÇa de todos, convocou os

senhores vereadores para a próxima sessão no dia nove do corrente mês e

ano às nove horas e declarou encerrada a presente sessão, mandou lavrar a

presente ata que depois de lida e aprovada será por todos os vereadores

presentes assinada. Sala das SessÕes da Câmara Municipal de Bom Jesus

da Lapa, Estado da Bahia, em quatro de dezembro de 2025.
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